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1. OkpyriuTe 40 COTEeH THICAY:
a) 2949 311; 6) 358 000.

2}49 311=2 900 000

358 000 = 400 000



2. He BrInIONIHsAA BEIUYNCIAEHN A, ONIPEAESHTE CTaPIINK paspas CYMMBI, pa3HO-
CTH, IIPOM3BelecHUS N YacTHoOro umncen 21 824 n 2187.

21824 = 22000 2187 = 2000
22 000 + 2000 =24 000 necAaATKHU ThICAY

22 000 — 2000 20 000 gecATKH ThICAY

22 000 -2000 = 44 000 000
NecCATKN MIWIJIMOHOB

22 000 : 2000 = 11 fgecATKU €JUHMUIIL
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3. Beruucsaunre: (56 546 — 27 « 2004) : 53= 46

1) 2 004 2) 56 54'16
27 " 54108
+ 14 028 2 438
4008
*f\
o4 108 3) 2438|53
212 4 6
31
: HpOBKb!_\ 313
31< 53

. 4




4. JIBurasace IPpOTHB TeUYeHUA peKH, 3a 4 4 caMoXoZHaA Oap:ka mpolnia
48 kM. Onpezennure cOOCTBEHHYIO CKOPOCTh 0apiKM, €CJIH CKOPOCTh
TedeHUuA — 2 KM/,

1) 48 : 4 = 12 (xM/4) IpPOTUB TEY.

2) 12 + 2 = 14 (KkM/4) cOOCTBEeHHAaA
CKOPOCTH

OtBerT: 14 kKM/4



3a 8 U ToKaps MOXKET BBHITOYNTH 32 AeTajN, a4 €ro YUYeHHK — B JBa pasa
MeHbIIe. KaKkoe KonMuecTBO neTaseil OHM MOTYT BEITOUHTH 3a 10 4, pabo-
Tasi OAHOBPEMEHHO?

1) 32 : 2 = 16 (ZeT) BhITAYUBAET
YUYEHUK 3a 8 u

2) 32 : 8 = 4 (meT/4) cKOpOCTH
TOKapA

3) 16 : 8 = 2 (meT/49) CKOpPOCTH
YUEeHHKA

4) 10 - (4 + 2) = 60 (zer) BbITAYNBAIOT

g BMeCTe 3a 10 U
OTtBeT: 60 neTasien



Knaccnaa paooma.
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Omner nogomeén K Kacce KHHoTearpa «JIya» B 12:30, 11A TOro 4rodbl KYIIHTE OH-
1eT Ha KaKoH-HHOVIp (GHIBM. Y Hero ecTh Toabko 300 pyOaei Ha Oumer. IToab-
3yACh TaOIHIeH. ONpedeInTe, CKOIBKO PYOJIeH CTOHT OHJIET Ha OMHKAHIIHH ce-
aHC. Ha KOTOPBIH MOKET MOHTH OJIerT.

Hassanme puiaema | Bpems ceanca | Ilena omiera
IInanera 00e3pAH 9 e 250 pyo.
PanyH1iens 12:20 300 pyo.
UepenamkH-HHHI3A 12:40 320 pyo.
HenoBek-navk 13513 280 pyo.
CMemapHKH 16:00 200 pyo.

OTBeT: 2 8 O




OapH (GVHT NPHMEPHO paBeH UYETHIPEMCTAM MATHASCATH UETHIPEM TIpaMMaM.

n

I1BaHyIlIKa MOHMaI MYKY BECOM OT YeThIpEX o mATH (pyHTOB. CKOIBKO MOI7Ia
BECHTH IIVKa~

1) 1xkr600r 2) 4xr @2 Kkr 100 4) 2500 5)1200r
B oTBeT 3alHINHTE HOMEP BBRIOPAHHOI'O BapHaHTA.

OTBeT:

1 GyHT = 454 T

OT 4 A0 5 (PpYyHTOB oT 1816 r 10 2270 T

He Bf"a'iil*dbiﬂi’ nepedecmu 6ce omeemast 6 OJTAHK mecmupocanuA.




buner Ha «llloy MBIITBHBEIX NOY3BIPEH» CTOHT A4 B3pocaoro 600 pyd.. mia
IMIKOIbHHKA — IOJIOBHHY CTOHMOCTH B3pocCioro OHIeTa, a O714 JOMIKOIBHHKA —
YEeTBEPTHh CTOHMOCTH B3pociaoro dunera. CKOIpKO pydneld ToKHA 3alIaTHTE 3a
OHIETHl CEMBA. BKIIOYANOMIAA IBYX POAHTENSH. IBVX IMKOJIBHHKOB H OIJHOTOQ
_TPEXIIETHETO MabImia?

OTBeT: 1950




CyHTad. 4TO JIHHA | KJIeTKH paBHa | cM. HAYEPTHTE MPAMOYTOIBHHK, IEPHMETP |
2

KOTOPOTO paBeH 26 ¢M. a iomans pasHa 30 cM™ . YKakKHTE B OTBETE JIHHEI JIBYX -

€ro COCeIHHX CTOPOH. r

OTBET. AIHHA OJHOH CTOPOHBI: 3 CM

JIHHA BT-OpOfi CTOPOHEBIL: 10 CM




B nauke 500 nucros 6ymaru chopmara A4. 3a Hegernw B
ocdpuce pacxopyercsa 600 nucrtoB. Kakoe HaumeHbLUee
KONMM4YeCcTBO NayvyeKk dymarm Hy>XHO Kynutb B opmuc Ha 6 Heagenb?

1) 600 * 6 = 3600 (nucroe) Heobxoaumo
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B 1 nauke
500 nuctoB

Oymaru Ha 6 Hegenb

2) 3600_: 500.=36 : 5=

=7 (ocT. 1)







